Анализ деятельности МБУ ДО ДЮСШ Сосновоборского района

за 2016 год.(далее по тексту ДЮСШ)
       С января 2016 года по декабрь 2016 года в ДЮСШ занималось 390 обучающихся. В ДЮСШ действуют 6 объединеий по направлениям: каратэ, самбо, лёгкая атлетика, мини-футбол, фитнес-аэробика, волейбол, в которых работают 8 тренеров-преподавателей.

       Обучающиеся  ДЮСШ  принимали активное участие в спортивных мероприятиях районного, областного, регионального, межрегионального уровней и занимали призовые места.

       За данный период обучающиеся секции каратэ завоевали 55-золотых медалей, 64-серебряные и 78 бронзовых медалей.
       Наиболее значимыми мероприятиями  для обучающихся секции каратэ (тренер-преподаватель Соболев С.В.) стали: VII-ой Чемпионат и Первенство Приволжского федерального округа по восточному боевому единоборству, который проходил  22.01.2016г в г.Тольятти ; Чемпионат и Первенство по восточному боевому единоборству в г.Пензе 26 .02.2016г; 10-ый (19-ый) Чемпионат России 10-ое (21-ое) Первенство России по восточному боевому единоборству в г.Москве 3-7 .03.2016 г;Открытый Кубок  и Первенство Тамбовской области по восточному боевому единоборству «Тамбовский волк»в г.Тамбов 2.04.2016 г; Открытые соревнования Федерации восточного боевого единоборства Пензенской области 16.04 в г.Пензе ; Открытое Первенство Пензенской области по всестилевому каратэ 17.04.в г.Пензе ; Открытые областные соревнования Пензенской области по восточному боевому единоборству 14.05.2016 г в ФОК «Атлант» р.п.Сосновоборск ; Региональный Турнир по всестилевому каратэ «Летний кубок»17.07.2016 в детском оздоровительном лагере «Строитель» Городищенского района;VI-й Открытый Кубок Рязанской области «Евпатий Коловрат» и областные соревнования по восточному боевому единоборству  29-30.10.2016 г в г.Рязань; Открытые соревнования Пензенской области по восточному боевому единоборству 19.11.2016 г.в р.п.Мокшан.
      Обучающиеся секции самбо (тренер-преподаватель Тевосов А.Ф.)принимали активное участие в Открытом Первенстве ДЮСШ Никольского района по борьбе самбо 23.10.2016 г. и завоевали 1 первое место и 3 вторых места;  в Открытом Первенстве ДЮСШ Сосновоборского района по борьбе самбо 30.10.2016 г.  завоевали 5-золотых, 5 серебряных и  9 бронзовых медалей.

     Обучающиеся секции мини-футбол (тренер-преподаватель Панфёров Н.А.)

принимали активное участие в районных соревнованиях  школьной  футбольной лиги в сезоне 2015-2016 года 16.04.2016 г. и заняли 3 почётное место; 23.04.2016 года в районных соревнованиях школьной футбольной лиги заняли среди возрастной группы 2004-2005 г- 1 место ; среди возрастной группы 2002-2003 г.заняли  2 место; в зональных соревнованиях по мини-футболу в г.Кузнецке 28.11.2016 г.обучающиеся ДЮСШ заняли почётное 1 место.
      Обучающиеся секции лёгкая атлетика в соревнованиях по лёгкой атлетике 20.-21.05.2016 года в ДЮСШ р.п.Сосновоборск (стадион «Труд»)

завоевали : 5- первых мест, 10 –вторых , 6 – третьих мест (тренер-преподаватель Подвалова С.Н.), 2- первых места, 6- вторых мест, 2 –третьих места (тренер-преподаватель Куликов Р.Д.), 4-первых, 2-вторых, 2-третьих места ( тренер-преподаватель Акимов А.А.)
        Обучающиеся секции волейбол принимали участие в: Межрегиональном Первенстве по волейболу среди юношей и девушек 5.01.2016 г. в ФОК «Атлант» и заняли  команда девушек 2 место, юношей-

2 место; в Волейбольном Турнире памяти воина-интернационалиста Ковалера ордена Красной звезды Катюшина Сергея 16.02.2016 г.в с.Посёлки и заняли команда девушек 1 место, юношей- 2 место ; в Турнире по волейболу посвящённом памяти Козлова О.В. 27.03.2016 г. команда девушек -1 место, команда юношей -2 место.
Примечание: все выезды обучающихся МБУ ДО ДЮСШ Сосновоборского района Пензенской области  на соревнования различного уровня были произведены  за счёт  средств  родителей  обучающихся.
